

爱心小分队送来120份清凉

参加活动的孩子们感言: 爱护环境, 是对环卫工人的一种关爱, 也是我们一生的公益事业

持续高温
送清凉



昨天, 南京城依然“高烧不退”。由现代快报联合爱心企业发起的“共建清凉驿站”活动正在进行中。昨天, 南京苏宁电器“送清凉小分队”走上了街头。队员们多是前不久加入苏宁勤工助学的贫困生。昨天, 他们来到了南京市锁金村街道垃圾中转站, 为酷热中工作的劳动者们送来了一份清凉。

现代快报记者 孙羽霖 钟敏/文 施向辉/摄

爱心企业和市民送来“清凉”

“叔叔, 阿姨, 你们辛苦了, 来喝一点儿水。”昨天, 19岁的王峰(化名)来到了锁金村垃圾中转站, 亲手递上了“清凉四件套”。

“面对难闻的气味和斑斑点点的残渍, 这份工作, 除了需要极强的责任心, 还真需要一份坚持。”王峰告诉记者, 这次勤工助学, 他被安排在苏宁新街口店, 主要负责调货、运货, 工作内容属于打杂, 感觉有点辛苦, 可当他看到环卫工人一天工作十个小时, 顿时觉得自己的那点辛苦算不上什么了。“今天最大的体会是每份工作都不容易。”

据介绍, 为了让环卫工在盛夏里歇歇脚, 感受到清凉, 此次, 苏宁



8月7日, 现代快报和苏宁电器勤工助学的孩子们来到了锁金村街道垃圾中转站, 给环卫工人送去了清凉套装

“环卫工人真不容易, 我们只是尽自己所能, 奉献一份微薄之力。”

环卫工的生活让孩子震惊

俗话说, “赠人玫瑰, 手有余香”。一份份清凉套装送到了环卫工的手上, 可在这群孩子们心里, 收获最多的却是看到了别人的坚持, 还有自己对于未来人生的思索。

51岁的马仲虎是锁金村街道太阳宫中转站的管理员。昨天, 勤工助学的孩子们参观了他的家。

“我6年没有回老家过年了。”从2007年起, 安徽人马仲虎就把这个垃圾中转站当成了自己的家。只要靠近垃圾中转站, 就能闻到一阵腐臭味。只要压缩机器一启动,

蝇虫就挥之不去。看到环卫工人在压缩垃圾, 孩子们忍不住交流起来, “这里的工作条件太艰苦了。”在马仲虎的宿舍外, 还放着两缸水。“这个水是做什么的?”孩子们好奇地问道。“我这里没有自来水, 左边混浊一点的水, 接着这根橡皮管子, 是用来冲洗垃圾压缩车的; 另一个大水缸, 是洒水车运给我吃喝的饮用水。”马仲虎在垃圾中转站的生活方式, 让来送清凉的孩子们震惊了。

昨天, 勤工助学的小黄特地给现代快报记者发来了参与手记: “环卫工人, 是这个城市最辛苦, 负担责任最重的一个群体。参加了这次活动后, 我们要注意爱护身边的环境, 这是对环卫工人的一种关爱, 这也将是我们一生的公益事业。”

给学生送清凉

南京要求学生军训避开高温

昨天下午, 高一新生家长朱女士收到江苏省气象台发布的高温红色预警信号, 称南京南部最高气温将升到40℃, “这可怎么办? 学校通知10号军训, 这孩子还不得中暑倒下?”昨天, 现代快报记者了解到, 南京市教育局已向各区教育局发出电话和短信通知, 要求军训避开高温天气, 何时可以启动, 要看气温等通知。南京市教育局体卫艺处有关负责人表示, 如果有学校在通知之前已经开始军训的, 要求不在室外进行军训, 要转至室内。

苏州高一新生军训延期

苏州持续的高温天“烤”得人吃不消, 这也让高一新生的军训时间有所调整。记者从苏州教育局了解到, 昨天本是训练基地“开营”的日子, 向气象部门咨询后, 已推迟至8月13日。

无锡高中军训户外时间锐减

进入8月, 无锡的高一新生们陆续开始军训了。昨日, 记者探访了正在军训的太湖高中学生们, 发现虽然天气非常炎热, 但相比以往的高中军训, 他们的军训显得“轻松”多了, 因为每天只有傍晚会在户外训练一小时, 其中大多数时间还是边休息边观摩学习训练内容, 而白天的大多数时间都是在有空调的宿舍里整理内务或休息。

现代快报记者 黄艳 徐振 孙佳桦

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码: 3333



8月盛夏 回馈正当时

总价45万^起 86-159m²双湖观景豪宅 送1500元/m²精装

回馈三重喜
—数量有限, 先到先得—

“为您加油”

“您乘车, 我买单”

“小业主专属生日会”

恒大地产集团 EVERGRANDE REAL ESTATE CHINA

1. 市内免费直通车: 龙蟠中路恒大集团停车场 | 21世纪广场站台旁 | (每天9:00, 14:00发车)
2. 淮水恒大专线公交线: 恒大金碧天下 —— 衣裳广场 (6:30-18:30)

(025) 尊贵热线 56210555

